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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении конкурса «Знатоки Олимпизма»

среди учащихся общеобразовательных учреждений

г.Москвы в 2011-2012 учебном году.
1.Цели и задачи конкурса.


Конкурс «Знатоки Олимпизма» - ежегодное мероприятие Центра организационно-методического обеспечения физического воспитания. Основная цель конкурса – распространение об Олимпийском движении среди учащихся г.Москвы, приобщение их к духовно-нравственным ценностям Олимпизма.


Задачами конкурса являются: популяризация олимпийских видов спорта, укрепление интернациональной дружбы юных олимпийцев, подъем массовой физической культуры и спорта среди учащейся молодежи, формирование системы ценностно-мотивационных ориентаций и развитие интеллектуальных способностей.
2. Сроки проведения конкурса.


Конкурс проводится в три этапа:

I этап – внутришкольные конкурсы, викторины, олимпиады (март 2012);

II этап – конкурсы в округах (апрель 2012);

III этап – финал городского конкурса среди победителей окружных этапов. Финал состоится 22 апреля 2012 года в 11.00 в МГДД(Ю)Т по адресу: ул.Косыгина, 17, корпус №8. Сбор участников в фойе.
3. Участники конкурса.

1 этап – команды учащихся общеобразовательных учреждений.

2 этап – сборные команды муниципальных районов.

3 этап – сборные команды округов.

Состав команды: на 1 и 2 этапах – на усмотрение организаторов конкурса.

В 3 этапе конкурса принимают участие сборные команды округов в составе 6 человек – участников. Возраст и пол участников не регламентируются.
4. Содержание и условия конкурса.


1 и 2 этап – конкурс проходит в форме олимпиад, викторин (на усмотрение учителей физической культуры, администрации школы, организаторов конкурса).

Городской этап конкурса «Знатоки Олимпизма» пройдет по правилам «Московской открытой электронной викторины по истории Олимпийского движения», посвященной Олимпийским играм в Лондоне. Организатор электронной викторины – МГДД(Ю)Т). С правилами викторины можно ознакомиться на сайте www.redut.ru. 

5. Порядок проведения городского конкурса.

Городской конкурс делится на 5 этапов:
1 этап – жеребьевка команд
2 этап – авторизация команды на сайте www.redut.ru
3 этап – компьютерное тестированные команд

4 этап – определение победителей

5 этап - награждение

1 этап – жеребьевка команд:
Каждая команда проходит тестирование на отдельно предоставленном ей компьютере. Компьютеры распределяются между командами путем жеребьевки. После жеребьевки, команды проходят за свои компьютеры и располагаются на своих местах. Оператор команды (участник команды, который будет вводить информацию в компьютер) занимает место возле компьютера. Остальные участники команды занимают места справа и слева от оператора команды.

2 этап – авторизация команды на сайте www.redut.ru
Конкурс будет проходить в форме компьютерного тестирования на сайте www.redut.ru. Для этого команды должны авторизироваться на сайте (правила авторизации есть на сайте викторины). Оператор команды до начала городского конкурса должен зарегистрироваться на сайте викторины и получить на свою электронную почту пароль для авторизации (правила регистрации есть на сайте викторины). После авторизации на сайте команда приступает к ответам на вопросы викторины.

3 этап – тестирование команд

Викторина содержит три уровня сложности вопросов. Конкурс проводится по вопросам «Общеобразовательного» уровня викторины. Команды отвечают на вопросы по двум «Билетам», каждый из которых содержит 28 вопросов. На вопросы по одному билету команде предоставляется 28 минут. Общее время тестирование – не более 1 часа. Итоговым результатом команды является лучший из результатов двух билетов.

4 этап – определение победителей

Итоги тестирования команд подводятся компьютерной программой викторины автоматически. За правильный ответ команде насчитывается 1 балл. При равном количестве баллов победителем считается команда, затратившая  наименьшее время на ответ. После завершения тестирования, команды получают протоколы с результатами ответов, количеством затраченного времени, набранного количества баллов. На основании протоколов организаторы подводят итоги конкурса.
5 этап -  награждение

По итогам конкурса определяются команды, занявшие с 1 по 10 места. Команды, занявшие 1, 2, 3 место, награждаются кубками и памятными дипломами. Команды, занявшие 4-10 места, награждаются сувенирами.
Дополнительная информация о «Московской открытой электронной викторине по истории Олимпийского движения».

Ознакомиться с положением и правилами проведения викторины можно на сайте www.redut.ru. Вопросы для викторины готовили преподаватели Московской Государственной Академии Физической Культуры. В викторине представлены вопросы по следующим направлениям знаний:
1. Олимпийские игры до нашей эры

2. История олимпийского движения

3. Олимпийские игры

4. Виды спорта

5. Физическое совершенствование

6. Личная гигиена

7. Физическое развитие

8. Олимпийская архитектура

9. История физической культуры и спорта

Общее количество вопросов, содержащихся в викторине – 2 800. Формирование 28-ми вопросов в билете происходит автоматически, случайным способом. Каждый билет содержит равное количество вопросов по всем направлениям знаний.

Учащиеся общеобразовательных учреждений могут участвовать в викторине как командно, так и индивидуально. Для этого учащиеся должны зарегистрироваться на сайте и действовать в соответствии с размещенными на сайте инструкциями.

Организаторы окружных этапов конкурса «Знатоки Олимпизма» могут использовать электронную викторину для проведения окружных конкурсов и формирования сборных команд округа.
